"全球南方"不是竞赢战场,是合作舞台

美国国会鼓吹美国应在"全球南方"更 努力地抗衡中国,声称其在非洲等"全 球南方"地区的影响力远远落后于中 国,因此在获得关键矿产等目标上有着 "失败风险"。坎贝尔的此番言论显示 出美国习惯以自身霸权逻辑镜像中 国。实际上,中国出身南方、心系南方、 扎根南方,是"全球南方"的天然成员。 相似的历史记忆和奋斗历程把中国同 南方国家紧紧联系在一起,中国始终珍 视同南方国家的患难真情和牢固友谊, 始终与南方国家同舟共济、相互扶持。 中国在"全球南方"的影响力来自相互 尊重与互利共赢,天然的情感纽带和广 泛的共同利益,让彼此关系基础深厚、

国民收入低,工业化进程滞后,政治上

美国常务副国务卿坎贝尔日前在 缺乏话语权,在全球治理体系中的代 表性不足。造成这种局面的根源在于 历史上"全球北方"的殖民主义和帝国 主义政策造就的不平等环境。时至今 日,美国仍然执着于所谓"影响力",不 加遮掩地觊觎非洲等地的矿产资源。 美国高官无视南方国家的自主性,抱 守殖民思维,至今仍把它们当作掠夺 资源的狩猎场和大国博弈的竞技场, 让人不胜唏嘘。

早在2012年年初,由中国援建的非 盟会议中心交付使用。落成典礼上,时 任埃塞俄比亚总理梅莱斯感慨:"这块地 从前是监狱,关着很多绝望的死囚,当时 整个非洲大陆给人的感觉就是绝望;现 在,这里造了这座建筑,象征着非洲的复 兴,点燃了非洲人民对未来发展的希 被侵略被殖民是"全球南方"国家 望。"援建非盟会议中心是中非合作丰硕 的共同记忆,这些国家长期以来人均 成果的代表,也是中国在非洲形象的一

非合作扎实推进,利及双方。中国秉持 真实亲诚理念和正确义利观,不干预非 洲国家探索符合国情的发展道路,不干 涉非洲内政,不把自己的意志强加于人, 不在对非援助中附加任何政治条件,不 在对非投资融资中谋取政治私利。从对 接发展战略到落实"十大合作计划""八 大行动"和"九项工程",中非各领域合作 不断走深走实。中国已连续十五年保持 非洲第一大贸易伙伴地位。2023年,中 非贸易额达到历史峰值2821亿美元。 南非金砖国家事务协调人阿尼尔·苏克 拉尔认为,中国致力于帮助非洲国家探 索自身工业化发展道路,积极分享发展 经验,还提供了重要的人才和技术支持, 中国为非洲国家摆脱贫困、发展经济提

同呼吸、共命运,中国始终站在广大 发展中国家一边,在推动自身发展的进

作为南南合作的重要组成部分,中 程中与发展中国家相互支持、取长补短, 真心实意携手发展中国家共同迈向现代 化。今年年初在乌干达首都坎帕拉举行 的不结盟运动第19次峰会和"77国集团 和中国"第三届南方首脑会议上,联合国 秘书长古特雷斯和多国代表纷纷对中国 始终如一、不附加条件帮助发展中国家 表示赞许。

潮起南方,万象更新。一大批"全球 南方"国家走上发展的快车道,"全球南 方"占世界经济的比重已超过40%,不再 是沉默的大多数,而是觉醒的新力量。 中国作为其中一员,正以高质量发展全 面推进中国式现代化,必将为"全球南 方"合作共赢带来更大机遇。

美国政客应审视世界发展大势,放 弃霸权思维和殖民心态,与国际社会一 道让"全球南方"成为合作舞台,推动国 际秩序朝着更加公正合理的方向发展, 推动世界走向更加繁荣进步的未来。

中韩青年交流会暨时装艺术交流文献展在首尔举行

故事"中韩青年交流会暨"交相辉映: 中韩时装艺术交流文献展"3日在韩 国首尔举行。中韩两国文化艺术领 域的专家学者及青年代表等约90人

在青年交流环节,两国嘉宾分享了 各自经历的"文明的故事"。他们表示,

共创美好合作未来。

活动期间,两国嘉宾共同观看了"交 相辉映:中韩时装艺术交流文献展"。展 术领域的交流合作。

中国国务院新闻办公室对外推广

新华社首尔8月4日电 "文明的 希望通过持续开展交流增进两国青年之 局有关负责人在致辞中表示,青年是 间的相互了解,促进两国人民相知相亲, 时代的先锋、世界的未来,是人类文明 的传承者和创造者,也是文化交流最 活跃的参与者。希望中韩青年以开放 的心态、包容的精神交流彼此的思想 览回顾了中韩建交30多年来在时装艺 和见解,推动两国文明交流互鉴走深、

> 走实。 韩国东亚文化中心院长卢载宪表 主办。

示,青年是韩中友好交流的主力军,也是 韩中关系未来发展的希望。期待以本次 活动为契机,通过相通的文化元素拉近 两国青年的距离,增进两国人民之间的 相互理解和友谊。

此次活动由中国外文局国际传 播发展中心和中央美术学院等联合

8月3日,在约旦河西岸城市 图勒凯尔姆以北的一个城镇,当 地民众查看以军袭击后的现场。

据巴勒斯坦通讯社3日报 道,以色列军队当天出动无人机 袭击了约旦河西岸北部城市图勒 凯尔姆附近地区,造成9人死亡, 其中包括哈马斯下属武装派别卡 桑旅的一名指挥官。

□据新华社





大爆炸四年后,看贝鲁特城市面貌的起色

走在黎巴嫩首都贝鲁特市中心的 街道上,经常看到相邻的两栋房屋一 相关非政府组织了解到,尽管4年来重 栋修缮一新、油漆鲜亮,另一栋破旧不 建取得不少进展,但由于资金不足、缺乏 堪、人去楼空。这正是贝鲁特大爆炸4 年后城市重建工作的缩影:有起色,缺 统筹。

存放的近3000吨硝酸铵被引燃发生 预期。黎巴嫩高级救济委员会负责人 我们面临资金问题,无法继续开展重建 大爆炸,造成200多人死亡,6500多 穆罕默德·海尔告诉新华社记者,许多 人受伤,数十万人因房屋损毁无家可 归,经济损失估计达150亿美元。按 黎巴嫩文化部文物局局长萨尔基斯· 织数量急剧增加,并在城市重建中扮演 扈利的说法,共有约8000座建筑物遭 爆炸破坏,其中约60座历史建筑面临 倒塌危险。

特此公告

合作、局势不稳等原因,贝鲁特重建工作 依然任重道远。

2020年8月4月,贝鲁特港口因 机,政府预算有限,重建工作进展不及 到约380万美元和实物捐赠。但如今 重建项目都是由非政府组织或个人主 导实施。爆炸发生后,黎巴嫩非政府组

> "祝福之家"是一个为弱势家庭提 供食品、住房、医疗和教育服务的非政 示悲观。

近日,记者采访黎巴嫩政府官员和 府组织。其创始人玛雅·易卜拉欣查 说,在爆炸发生后的18个月内,该组织 帮助修复了3011栋房屋、7所学校和 21座历史建筑。

易卜拉欣查告诉记者:"爆炸发生 这几年,由于黎巴嫩深陷经济危 后,我们从侨民和国际公司等多方筹集 工作。"

> "微笑"的创始人桑德拉·克拉特说,该组 织修复了500间公寓并为住户提供家 具,还修复了11座历史建筑。由于当前 局势不稳定,她对获得新的重建资金表

此外,由于电力短缺,近年来贝鲁特 城区主要街道在夜间都无法提供照明。 一个名为"贝鲁特重生"的非政府组织正 通过社会筹款,努力让贝鲁特之夜"重见 光明"。该机构项目和发展经理萨马尔· 哈瓦告诉记者,截至目前,他们已为143 条街道、4个广场、2个花园和1条隧道提 供了夜间照明。

根据研究机构"贝鲁特城市实验室" 为弱势群体提供帮助的非政府组织 2022年3月至7月实地调查的数据,约 有120家机构参与修复在爆炸中被破坏 的房屋。但是,由于缺少统一组织和规 划,重建的参与者们各自为政,这才导致 在不同街区甚至同一街区内的建筑物修 复进展差异显著。

经济衰退担忧重挫美股

□新华社记者 刘亚南

由于美国一系列经济数据不及预 期引发市场对经济衰退的担忧,纽约股 市三大股指在8月前两个交易日连续大 幅走低,道琼斯工业平均指数、标准普 尔500种股票指数和纳斯达克综合指 数分别累计下跌 2.71%、3.18% 和 4.68%。

截至2日收盘时,纳指较7月10日 收盘点位下跌10.04%,技术上进入调 整区间;标普500指数和道指也分别从 此前高点回落5.7%和3.9%。

当天,电商巨头亚马逊公司因二季 度业绩不及预期股价下跌8.78%,英特 股价暴跌26.06%。

美国劳工部2日公布的数据显示, 美国7月非农部门新增就业岗位显著低 于市场预期,当月失业率高于市场预 期。同一天,美国商务部数据显示,美 国6月制成品新订单环比下降3.3%,而 息50个基点。 5月为环比下降0.5%。

的数据显示,美国7月制造业指数为 46.8, 低于6月的48.5, 进一步远离50

美国多个重要经济数据不及预期, 幅度或将达到116个基点。

引发市场对美国经济可能陷入衰退的 担忧,市场人气严重承压。曾在美联储 供职的美国新世纪顾问公司首席经济 学家克劳迪娅·萨姆表示,虽然美国还 未进入经济衰退,但除非看到企稳迹 象,否则前景堪忧。

摩根大通资产管理部首席全球策 略师戴维·凯利表示,美国7月就业数据 "过冷而令人不适",美股可能面临显著

美联储7月31日结束为期两天 的货币政策会议,宣布将联邦基金利 率目标区间维持在5.25%至5.5%之 尔公司因二季度业绩下滑和宣布裁员 间不变。一些经济学家认为,美联储 应更快采取降息行动,否则可能给美 国经济带来风险。最新数据进一步 强化了这种观点。市场迅速调整对 美联储货币政策的预期,多家机构甚 至预计美联储会在今年连续两次降

芝加哥商品交易所美联储观察工 此外,美国供应管理学会1日公布 具2日晚公布的数据显示,美联储在9 月议息会议上降息50个基点的概率升 至69%,大幅高于1日的22%和一周前 的11.5%。市场预计,美联储今年降息

黎巴嫩真主党说向以色列北部 发射数十枚火箭弹

新华社贝鲁特8月4日电 据黎巴 和村庄进行了6次空袭,以色列炮兵向 嫩真主党旗下灯塔电视台4日报道,真 主党当天凌晨向以色列北部发射了数 十枚"喀秋莎"火箭弹。

报道说,这是对以色列3日袭击黎 南部地区的回应。

社记者,3日下午,一架以色列无人 机用两枚导弹袭击了黎南部村庄代。葬礼上誓言进行报复。 尔西里安的一家小商店,造成1名男 孩死亡、包括3名儿童在内的6名平 民受伤;一架以色列无人机袭击黎 西南部村庄泰尔哈尔法,造成1名平 民受伤。

无人机3日下午对黎巴嫩南部5个城镇

黎南部边境地区8个城镇和村庄发射了 30 枚炮弹。

7月30日,以色列空袭黎首都贝鲁 特南郊真主党一处目标,造成黎巴嫩真 主党高级军事指挥官福阿德·舒库尔和 黎巴嫩军方消息人士告诉新华 5名平民丧生,另有74人受伤。8月1 日,真主党领导人纳斯鲁拉在舒库尔的

自去年10月7日新一轮巴以冲突 爆发以来,黎巴嫩真主党不时向以色列 北部及以色列控制的戈兰高地发动袭 击,以军则空袭和炮击黎南部目标进行 报复。双方在黎以边境的冲突持续至 这名消息人士还说,以色列战机和 今,黎南部和以北部边境地区的大量居 民已撤离。

伊朗披露哈尼亚遭暗杀调查情况

媒体3日报道,伊朗披露了巴勒斯坦 伊斯兰抵抗运动(哈马斯)政治局领导 人伊斯梅尔·哈尼亚遇袭身亡的更多 细节。

据伊朗迈赫尔通讯社报道,伊朗 伊斯兰革命卫队3日发表声明说,这次 行动是由以色列设计和实施的,并得 到了美国政府的支持。根据调查,"恐 怖分子"从哈尼亚的住所外发射了一 枚弹头重约7公斤的短程导弹,引发强

尼亚报仇,"以色列政权一定会在适当 朗首都德黑兰的住所内遇袭身亡。哈 的时间和地点受到严厉惩罚"。

另据伊朗伊斯兰共和国通讯社援 引哈马斯驻伊朗代表哈立德·卡杜米的 话说,从现场判断,袭击是由空中投掷 击。以色列方面也未作回应。

新华社德黑兰8月3日电 据伊朗 物或导弹实施的。伊朗的技术小组正 在调查此案,调查结果会在之后公布。

> 卡杜米否认了美国《纽约时报》报 道有关事先设置的炸弹爆炸导致哈尼 亚遇袭身亡的说法。他说,哈尼亚所住 大楼当时发生摇晃,他立即离开房间, 看到浓烟滚滚,当他和团队到达哈尼亚 位于四楼的房间时,看到房间的墙壁和 屋顶都已倒塌,随后发现哈尼亚遇害。 他强调,以色列在美国知情并同意的情 况下设计并实施了这次袭击。

伊朗伊斯兰革命卫队7月31日证 伊斯兰革命卫队强调,伊朗将为哈 实,哈尼亚及一名保镖当天在其位于伊 尼亚7月30日参加了伊朗总统佩泽希 齐扬的就职仪式。哈尼亚遭暗杀后,尚 无任何组织和个人宣称制造这起袭

旅行社业务经营许可证注销公告

贵州合纵江南旅行社有限公司因不再继续经营,拟向安顺市文体广电旅游局申请注 销旅行社业务经营许可证(许可证编号:L-GZ-100320)。公司无债权债务。 联系人:杨芬 联系电话:13648539288

> 贵州合纵江南旅行社有限公司 2024年8月5日

遗失声明

- 遗失安顺鸿运鼎盛汽车销售有限公司公章、法定代表人张海英私章,声明作废。
- 遗失安顺市黄果树旅游区忠志餐馆贵州省小餐饮登记证(证号:黔餐证字049110342), 声明作废。

注销公告

安顺市盐业运销经济学会(统一 会信用代码: 5152040051766319XQ)拟向登记管 理部门申请注销。已成立清算组,请 债权人在公告之日起45日内,向清算 组申报债权登记,逾期视为放弃权利, 我学会将按相关程序办理注销手续。

> 联系人:夏崧 联系电话:0851-33460300 特此公告

安顺市盐业运销经济学会 2024年8月5日

注销公告

平坝区众诚公益协会(统一社会信 用代码:51520403MJY38122X3;法定 代表人:刘安文)根据《社会团体登记管 理条例》及协会章程,因自行解散,拟向 登记管理机关申请注销。请与本协会相 关的债权债务人自公告之日起45日内 与本协会联系处理债权债务,逾期不报 者视为放弃权利。

联系人:刘安文 联系电话:13595335000

平坝区众诚公益协会 2024年8月5日

遗失声明

安顺经济技术开发区幺铺镇人民政府遗失领用的贵州省新型 农村合作医疗基金缴款专用定额收据(50元)存根30000份(票 号:088250001-088280000)、贵州省新型农村合作医疗基金缴 款 专 用 定 额 收 据 (手 工) 存 根 700 份 (票 号: 0017179741-0017189780;

0017186041-0017186120; 0017178501-0017178640; 0017187341-0017187500; 0017182421-0017182500; 0017179001-0017179020; 声明作废。

0017179481-0017179500; 0017179261-0017179280; 0017175561-0017175580; 0017186001-0017186040; 0017178101-0017178160; 0017179501-0017179520),

2024年8月5日